
     أساسي9 المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                              
            20/10/2022دق                            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                       التوقيت: 

 الإسم .................اللقب............... 

 1 رقــمعادي ـرض ف ـ

     ضعها في إطار في التمرين التالي لكل سؤال إجابة واحدة صحيحة  )نقاط  4 1(التمرين
         

   9 -ج      8  -ب     7  -أ  بعد الفاصل هو 157الرقم   ....7,89708970897089  نعتبر العدد الحقيقي  1)

5,3033033303333العدد   2)      عشري   -ج                  أصمّ     -ب              كسري    -أ      :  هو عدد  …
 إذا     A  (3; 4-)و B(4;-5)و  C(0;-1)النقاط  المستوي ومعيّنا من  ليكن   3)

         [AB]هي منتصف   C  -ج              [AC]هي منتصف  B  -ب       [BC]هي منتصف  A -أ

 إذا     A  (2-; 3)و B(3;2)و  C(-3;2)النقاط  من المستوي و   (O,I,J) معيّنا ليكن  4)

(𝐴𝐵)         -ج             (𝑂𝐽)// (𝐴𝐵)       -ب           (𝑂𝐼)// (𝐴𝐵)       -أ     ⊥ (𝐵𝐶)   

 )نقاط  6 ( 2التمرين

 .  15ليكون العدد قابلا للقسمة على   bو aرقمان. أوجد    bو aحيث   4a2bليكن العدد 1) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

2308   أثبت أنّ العدد   2)  + 5 ×     12يقبل القسمة على     2306

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

Eنعتبر المجموعة  1) )نقاط  4 ( 3التمرين  = {√2,5 , −1 , −√
36

25
 , 0, −π, −

 3 

7
}     

 ............................................................................   Eأذكر الاعداد الصماء في المجموعة 

𝔻  أكمل                (2 ∩ 𝐸 = ⋯ … … … … … ℤ  و  ∩ 𝐸 = ⋯ … … … . ℝ   و ∩ 𝐸 = ⋯ ….   
 

  ( وحدة قيس الطول هي الصنتمتر )   )نقاط  6 4(التمرين

و     Bو  Aالنقاط    (OI)و عين علي المستقيم    OI = OJ=1      المستوي حيث    متعامدا من  معينا    (O,I,J)ليكن  

C  وD  1-و  5√−  و 2√و   2التي فواصلها على التوالي  

 ABو  OCو   AD الأبعادأحسب 1)  

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 



 .و عينها     [AD]منتصف القطعة  kأحسب فاصلة النقطة 2) 

 ................................................................................................... ......................................

............................................................................................................................. ... 

 MX >  0و   AM =4 حيث Mأحسب فاصلة النقطة   3)

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

 F في (OJ) حيث يقطع المستقيم (OI) و الموازي لـ  Eو ارسم المستقيم المار من  E(2,3)عين النقطة  (4

 معللا ذلك F حدد احداثيات النقطة - 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

 [JH]منتصف   Eحيث   Hأحسب احداثيات النقطة - 

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

 الرسم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    أساسي 9 المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                              
            20/10/2022دق                            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                       التوقيت: 

 ......اللقب............... الإسم ...........

 1فــرض عادي رقــم 

     ضعها في إطار في التمرين التالي لكل سؤال إجابة واحدة صحيحة  )نقاط  4 1(التمرين
         

   9 -ج      8  -ب     7  -أ  بعد الفاصل هو 158الرقم   ....7,89708970897089  نعتبر العدد الحقيقي  1)

    عشري   -ج                  أصمّ     -ب              صحيح   -أ      هو عدد  :   5,3033033303333العدد   2) 
 إذا     C  (3; 4-)و B(4;-5)و  A(0;-1)النقاط  معيّنا من المستوي و ليكن   3)

         [AB]هي منتصف   C  -ج              [AC]هي منتصف  B  -ب       [BC]هي منتصف  A -أ

 إذا     A  (2-; 3)و B(3;2)و  C(-3;2)النقاط  من المستوي و   (O,I,J) معيّنا ليكن  4)

(𝐴𝐵)         -ج             (𝑂𝐽)// (𝐴𝐵)       -ب           (𝑂𝐼)// (𝐴𝐵)       -أ     ⊥ (𝐵𝐶)   

 )نقاط  6 2 (التمرين

 .  12ليكون العدد قابلا للقسمة على   bو aرقمان. أوجد    bو aحيث   4a1bليكن العدد 1) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

2309   أثبت أنّ العدد    2) + 7 ×     51يقبل القسمة على     2306

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

Eنعتبر المجموعة  1) )نقاط  4 3 (التمرين  = {√25 , −1 , −√
36

 5
 , 0, −π, −

 3 

7
}     

 ............................................................................   Eأذكر الاعداد الصماء في المجموعة 

𝔻( أكمل                2 ∩ 𝐸 = ⋯ … … … … … ℤ  و  ∩ 𝐸 = ⋯ … … … . ℝ   و ∩ 𝐸 = ⋯ ….   
 

 ) وحدة قيس الطول هي الصنتمتر(   )نقاط  6 4(التمرين

و     Bو  Aالنقاط    (OI)و عين علي المستقيم    OI = OJ=1      معينا  متعامدا من المستوي حيث    (O,I,J)ليكن  

C  وD  2و  5√−  و 2√و  1-التي فواصلها على التوالي  

 ABو  OCو   AD الأبعادأحسب 1)  

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 



 .و عينها     [AD]منتصف القطعة  kأحسب فاصلة النقطة 2) 

............................................................................................................................. ............

....................................................................................................................... ......... 

 MX >  0و   AM =4 حيث Mأحسب فاصلة النقطة   3)

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

 Fفي  (OJ) حيث يقطع المستقيم (OI) و الموازي لـ  Eو ارسم المستقيم المار من  E(-1,3)( عين النقطة 4

 معللا ذلك F حدد احداثيات النقطة - 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

 [JH]منتصف   Eحيث   Hأحسب احداثيات النقطة - 

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

 الرسم

 

 

 

 

 


